



Firma: PB Nitom d.o.o.  
Adresa: Gruje A.Kostadinović 15A  
Telefon: 018/41 51 501  
Fax:  
PIB: 100334173  
E-mail: webprodaja@nitom.rs

## ELICA Aspirator ADELE BL MAT A 90 GFB

Šifra: 71063  
Kategorija proizvoda: Aspiratori  
Proizvođač: Elica

**Cena: 57.890** rsd



**Elica ADÉLE BL MAT/A/60 GFB** zidni aspirator širine 60cm

**Dizajn:** Mat crna boja

**Opis:**

3 brzine, kontrole na dodir

LED traka 1x7 W 3500 K

**Prečnik odvoda:** Ø 150 mm

**Usisna snaga:** do 770 m<sup>3</sup>/h (EN Standard 61591)

**Usisna snaga (motor):** 1200 m<sup>3</sup>/h

**Ukupna apsorpcija:** 227 W

**Buka:** do 69 dB(A)

U pakovanju dolaze crni (GFB) aluminijumski filteri za masnoću i čunak

### ELICA ADÉLE

Elica Adéle je inovativni model aspiratora koji kombinuje vrhunski dizajn i visoke performanse. Elica, poznati proizvođač kuhinjskih aspiratora, stvorio je Adéle kako bi udovoljio potrebama modernih kuhinja.

Jedna od najupečatljivijih karakteristika modela Adéle je njen sofisticirani dizajn. Aspirator ima elegantan i minimalistički izgled koji se savršeno uklapa u savremene kuhinje. Dolazi u različitim varijantama boja i materijala, omogućavajući vam da odaberete onaj koji najbolje odgovara vašem stilu i dekoru kuhinje.

Međutim, Adéle nije samo lepa, već i vrlo funkcionalna. Opremljena je snažnim motorom koji pruža visoku usisnu snagu, uklanjajući neželjene mirise, masnoće i paru iz vaše kuhinje. Aspirator ima nekoliko brzina rada, omogućavajući vam da prilagodite intenzitet usisavanja prema potrebi.

Alarm za održavanje

Proizvodi opremljeni ovom funkcijom imaju indikatorsko svetlo koje upozorava korisnika kada će filteri za masnoću i mirise dostići maksimalnu zasićenost. Zbog toga je lako uvek znati kada je vreme da ih operete ili zamenite, kako bi uređaj tokom vremena bio čist i ispravno funkcionisao.

D  
D  
za  
re  
n  
m



## Lako upravljanje

Održavanje aspiratora čistim ne samo da obezbeđuje maksimalnu higijenu u kuhinji već i dug životni vek proizvoda. Modeli Elica su dizajnirani sa materijalima i završnim obradama za trenutne operacije održavanja. Svim komponentama, kao što su filteri za masnoću i mirise, može se lako pristupiti i ukloniti tako da se mogu oprati ili brzo zameniti.



Elica - sinonim za kvalitet!

Elica je prestižni brend koji se ističe u proizvodnji visokokvalitetnih kuhinjskih aparata, posebno u području aspiratora. Osnovana 1970. godine, Elica je postala sinonim za inovaciju, tehnologiju i vrhunski dizajn u industriji aspiratora.

Jedna od ključnih karakteristika brenda Elica je pažljivo dizajniranje svojih proizvoda. Aspiratori Elica su prepoznatljivi po svojim elegantnim linijama, modernim materijalima i minimalističkim estetikama. Svaki aspirator pažljivo je oblikovan kako bi se uklopio u različite stilove kuhinja, od klasičnih do savremenih, dodajući sofisticiranu notu dizajnu prostora.

Pored estetskog aspekta, Elica također stavlja naglasak na tehnološke inovacije. Njihovi aspiratori opremljeni su naprednim tehnologijama kako bi pružili visoku usisnu snagu, uklonili mirise i masnoće iz kuhinje te osigurali čist vazduh. Elica koristi visokokvalitetne motore, filtriranje vazduha, visoke performanse i napredne kontrole kako bi osigurala izvanredne rezultate i dugotrajnost proizvoda.